



13 червня у вищому навчальному закладі України «Українська медична стоматологічна академія» відбулися обласні урочистості, присвячені Дню медичного працівника.

Учасники зібрання хвилиною мовчання вшанували пам'ять медпрацівників, які загинули при виконанні професійних обов'язків.

Представників трудових колективів лікувально-профілактичних закладів та медиків-науковців привітали голова обласної ради Петро Ворона, перший заступник голови облдержадміністрації Олег Пругло, директор Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Віктор Лисак, ректор вищого навчального закладу України «Українська медична стоматологічна академія», депутат обласної ради В'ячеслав Ждан, голова обласного комітету профспілки працівників охорони здоров'я України Олександр Кувічка.

У вітальному слові голова обласної ради Петро Ворона відзначив важливу роль праці медика у суспільстві. При цьому наголосив, що влада зобов'язана повсякчас турбуватися про забезпечення належних умов праці медичного персоналу лікувальних закладів і установ, особливо у сільській місцевості.

- Охорона здоров'я була і залишається пріоритетним напрямком у діяльності обласної ради, яка постійно спрямовує кошти на підтримку галузі, - підкреслив Петро Ворона. – Лише на останній сесії обласної ради на потреби галузі з обласного бюджету депутати додатково виділили 6 млн. грн.

Разом із тим, голова обласної ради звернув увагу на випадки прояву корупційних дій з боку окремих медпрацівників, що, на думку Петра Ворони, є неприпустимим.

Від імені обласної ради та територіальних громад області Петро Ворона подякував

медичним працівникам за звитяжну працю, людяність і милосердя.

Кращим медичним працівникам були вручені почесні відзнаки Міністерства охорони здоров'я України, облдержадміністрації, обласної ради, Полтавського міськвиконкому.

Після церемонії нагородження відбувся святковий концерт творчих колективів Української медичної стоматологічної академії.

В урочистостях взяв участь перший заступник голови обласної ради Володимир Марченко.



3 нагоди Дня медичного працівника

П'ятниця, 13 червня 2014, 14:06 - Останнє оновлення П'ятниця, 13 червня 2014, 14:33

